

福彩

双色球井喷75注头奖 黑龙江一彩友揽1.27亿

2011年04月17日晚,福利彩票双色球第2011043期开奖,红球奖号:04、13、14、17、25、31;蓝球04。头奖狂喷75注510万,18省市有斩获,其中黑龙江中27注,北京中12注。其中黑龙江1彩民25倍投注的自选单式票,揽下奖金1.27亿元,另外北京也有1人独中10注获得5100万,二等奖出259注4.4万。当期销量高达3.58亿,再创历史新高,计奖后奖池跌破亿元,有6479万滚存下期。

单期75注仅历史第2>>

4月17日晚,双色球迎来一次强有力的井喷!在4.2亿奖池的刺激下,双色球头奖爆出75注。双色球头奖上次开出50注以上还要追溯到去年的10月末,在经历了5个多月的沉寂,奖池不断累积,双色球终于迎来了爆发。单期75注头奖可排在双色球历史第2位,双色

球曾单期爆出93注头奖,那期造就了河南3.59亿巨奖神话!

双色球历史上共有7次头奖注数超过40注,而目前彩市排名前三的三大亿元巨奖由其中的三次井喷制造。09年10月双色球单期爆出93注409万,河南1彩民独揽88注中3.59亿,创造中国彩市

一大神话,这期双色球开奖无论从井喷力度还是巨奖成色,都成了中国彩市截至目前之最。而本期双色球爆出75注510万,成为历史第二大井喷。

在头奖多注井喷的情况下,要保证头奖成色,奖池必须要有一定积累,这七次大规模井喷

中,有两次井喷较为“不幸”,每注头奖奖金仅在200万左右。去年10月双色球单期爆出58注头奖,但头奖196万却是历史最低,这期开奖之前双色球奖池刚刚过亿。只有在奖池到一定程度的时候井喷,头奖成色才能得以保证,才能增加爆出巨奖的概率。

1.2756亿巨奖排历史第4>>

双色球再造亿元巨奖。其中黑龙江省牡丹市江东宁县第23100269号彩站中出25注一等奖,中奖彩票为一张25倍投注的自选单式票,该彩民中奖金额达到1.27亿元,跻身中国彩

市大奖排名第4名。北京的12注头奖,其中亦有10注被同一人命中,独揽5100万巨奖。

当期75注一等奖分别落在了北京(12),天津,河北,辽宁(3),黑龙江(27),上海(2),江

苏(7),浙江,福建(2),江西(5),湖北(2),湖南,广东(5),广西,四川(2),贵州,云南,深圳,共计18个省、自治区、直辖市。江西中出的5注一等奖中,有两注为一人所

中,中奖票为一张两倍投注的单式票。广东也出现一个两倍投注中的1020万奖金的彩票。以上两个两倍投注,奖金为1020万元。

(中彩)

中国巨奖前五名

NO1:3.599亿元

开奖时间:2009年10月08日

彩种、期数:双色球第2009118期

投注金额:176元

中奖票:88倍单式票

中出地:河南省安阳市梅园庄建行楼下第41050075号彩站

NO2:2.59亿元

开奖时间:2010年8月10日

彩种、期数:双色球第2010109期

投注金额:200元

中奖票:5张分别为10倍的“6+2”复式票

中出地:上海市杨浦区大连路1556号第3110-0199-0101号彩站

NO3:2.58亿元

开奖时间:2010年10月05日

彩种、期数:双色球第2010116期

投注金额:100元

中奖票:50倍单式票

中出地:河南省驻马店市文明路第41288018号彩站

NO4:1.2756亿元

开奖时间:2011年4月17日

彩种、期数:双色球第2011043期

投注金额:50元

中奖票:一张25倍自选单式票

出奖彩站:其中黑龙江省牡丹市江东宁县第23100269号彩站

NO5:1.138亿元

开奖时间:2007年11月28日

彩种、期数:双色球第2007139期

投注金额:72元

中奖票:一张20倍单式票;一张“6+16”复式票

出奖彩站:甘肃省嘉峪关市三合春彩民之家62020119号彩站

福彩专题即开票

“神笔马良”上市销售



近日,一款以《神笔马良》故事为背景设计的福彩即开票“神笔马良”在我市上市。该款彩票全套5张,每一张都讲述一个小马良的故事,像“马良学画”、“神笔救苦”、“智慧马良”等。彩票画面由著名画家绘画,游戏玩法与画面相结合,主题非常鲜明。对于喜爱收藏的朋友来说,这款彩票是不错的选择。

本款彩票面值2元,奖级8级,头奖5万元,中奖面28.55%。

游戏规则:刮开覆盖膜,如果任意一幅“马良的画”与“我要的画”相同,即可获得该幅“马良的画”下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得;其他不相同的画幅下方所对应的奖金无效。

(唐念冰)

小复式 大功效

王大爷网住双色球二等奖11万元



投注福彩,复式是一个很好的投注方法,威力非常大,有时候,小复式也能促生大功效,4月7

日,平邑王大爷就向我们展示复式投注的威力,当天,他用红球8码复式投注,网来了一个满堂彩,收获了1注二等奖、12注四等奖、15注五等奖,投注有奖,喜获奖金11.5万元。

当天,双色球第2011039期开奖中,开出红球号码:03、07、10、16、24、29,蓝球号码:13,全国中出6注一等奖,奖金高达7352520元,二等奖中出188注,奖金为112620元,我市平

邑县铜石镇中心路口37132637福彩站中出1注,被王大爷用复式网住。

王大爷是一个老彩民,买彩多年,他买彩走的是细水长流、奉献爱心的路子。现在生活好了,他非常感激,把投注福彩当成了一个奉献爱心的途径,每天都会买上10元钱的,中与不中,他都抱着一颗平常心。

在奉献爱心的同时,王大爷也充分感受到了福彩给他生活添加的精彩,

每天到投注站坐坐,看看号码,研究研究走势,选几注号码成了他生活的一部分。由于时间充足,王大爷投注从来不机选,每次都自选投注,这次中奖也是他自己选出来的。当时,通过研究,他看好了8个号码,本来想投注10元钱的,但是,这八个号码不好分配,于是就投注了一个红球复式。奉献爱心,大奖送回报,当晚开奖中,这个小复式为他送来了11万元的奖金。

(兰刚)

外地彩友临沂刮出“水浒108将3”头奖25万

刮刮乐头奖不仅钟情于我市本地彩友,对外地彩友也是照顾有加,4月7日,刮刮乐又为外地彩友送奖了,外省彩友徐先生刮“水浒108将3”时,第一张就刮出了头奖,逮住了25万元的奖金。

行。

两个月后,他的生意逐步步入了正规,空闲时间也充足了,刮奖热情随即高了起来,7日这天,他终于逮住了刮奖的机会,当时考察市场时,他路过一个福彩站,就走了进来,准备刮几张刮刮乐。在那里,他看到了“水浒108将3”,这个票种他在家里没有刮过,感觉非常新鲜,况且

奖金很高,中奖机会高达13次,就先要了5张。

临沂不愧是彩友的宝地,徐先生第一次在临沂刮奖,第一张就刮出了头奖。当时,他在第一张上刮出了两面“令旗”,按照游戏规则,他中得了“令旗”下面25万元的奖金。但由于是第一次刮这个票种,不是很了解游戏规则,以为两个相同的中奖图符

只有在同一行上才能中奖,他并没想到自己能中头奖,于是就让销售员给看一下,销售员看到这张票后,激动了,高兴的告诉徐先生:“你中奖了,是头奖,25万元”,闻听后,徐先生才肯定自己真的中了25万元的奖金,在临沂第一次刮奖,他就收获了一个大惊喜。

(程兰刚)

